

「清水港マグロまつり 2024」協賛・出展のご案内

清水港マグロの魅力がもりだくさんのイベント開催

東洋冷蔵株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:三谷泰雄)は、JR 清水駅周辺で開催される「清水港マグロまつり」に協賛するとともにブース出展いたします。

マグロまつりのイベントは、マグログルメ出店、マグロ解体ショー、冷凍マグロ裁断即売会、マグロ冷蔵庫体験など、清水港マグロの魅力をたっぷり味わえる企画がもりだくさん! ぜひお越しください。

東洋冷蔵出展内容

著夏秋冬おきかいな物語

昨年も大好評!東洋冷蔵 EC サイト「春夏秋冬おさかな物語」がブース出展します。

マグロカツ: サクサクの衣で包まれたマグロカツをお楽しみいただけます

マグロのから揚げ:外はカリッと中はジューシー、絶妙な味わいをぜひご堪能ください

天上鮪寿司 (冷凍):東洋冷蔵自慢の「天上鮪」ブランドを使用した寿司を冷凍でご提供

マグロの味を存分に楽しんでいただけるよう、心を込めてご用意しております。 ぜひこの機会に、私たちの自慢のマグロ料理と楽しいイベントをお楽しみください。 皆様のご来場を心よりお待ちしております。

清水港マグロまつり イベント案内

■日時:プレイベント(マグログルメ出店、中部横断自動車道 PR 出店、ステージコンテンツなど) 11月9日(土曜日)10時から16時まで

メインイベント(プレイベントの内容に加え、マグロ解体ショー、冷凍マグロ裁断即売会、マグロ冷蔵庫体験など) 11月10日(日曜日)9時から16時まで

- ■場所: JR 清水駅東口すぐ(静岡県静岡市清水区袖師町)
- ■イベントサイト https://maguro-haku.com/

天然マグロブランド「天上鮪」

漁場と旬を見極めお届けする Top of Top のマグロ



昨年の東洋冷蔵ブース

